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Už len mesiace nás delia od najvýznamnejšej udalosti roka – Hier XXX. olympiády v 

Londýne 2012. Stalo sa u nás už tradíciou, že tento najväčší sviatok športu a olympizmu 

pozdravujú a oslavujú aj naši mladí športovci. V roku 2012 sa tak udeje predovšetkým 

prostredníctvom olympijskej štafety - Posolstva Hrám XXX. olympiády 2012 

a organizovaním jubilejného V. ročníka Olympijských festivalov detí a mládeže 

Slovenska (OFDMS).  

Aj v tomto prípade očakávame, že Posolstvo bude naplnené nielen úsilím zapojiť do 

pravidelného športovania čo najviac mladých ľudí, ale aj snahou posunúť hranicu osobných 

možností našich športovcov zvyšovaním ich športového majstrovstva. A to všetko v duchu 

olympizmu a pri rešpektovaní zásad fair play. 

Neoddeliteľnou súčasťou Posolstva Hrám XXX. olympiády 2012 budú početné aktivity 

materských, základných a stredných škôl v rámci Olympijských festivalov detí a mládeže 

Slovenska (OFDMS). Ich V. ročník odštartoval tradične 1. septembra 2011 a potrvá do 31. 

augusta 2012. 

Krajský štáb OFDMS prichádza s výzvou, aby sa do vyhlásených aktivít zapojilo čo 

najviac škôl Trenčianskeho  kraja. Očakáva sa, že Hry XXX. olympiády v Londýne 2012 

budú inšpirovať školské kolektívy k celoročnej športovej aktivite v úzkom prepojení na 

kultúru, výchovu a vzdelávanie.  

Odporúčaný postup pri príprave podujatí OFDMS  v Trenčianskom kraji pre rok  2012 

   Všetkým školám (materským, základným, stredným a špeciálnym) v Trenčianskom kraji, 

ktoré sa rozhodnú do projektu OFDMS zapojiť, odporúčame preštudovať si informačný manuál 

OFDMS, propagačnú brožúru, metodický materiál OFDMS, kritériá hodnotenia krajov SR 

(tento informačný, propagačný a metodický materiál je zverejnený na internetovej stránke 

Slovenského olympijského výboru: www.olympic.sk, sekcia OFDMS).  

 

     Od 19. marca 2012 majú zapojené školy možnosť vyzdvihnúť si propagačný i športový 

materiál a predmety symbolizujúce OFDMS (až do vyčerpania zásob) na Úrade Trenčianskeho 

samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín, po telefonickom dohovore 

s p. Františkom Koronczim (Tel.: 032/6555 505, prípadne MT: 0902/119 765). 

     Účasť škôl na projekte OFDMS je podmienená zaslaním písomného hlásenia: Informácia 

o konaní OFDMS 2012 (príloha), ktoré je po uskutočnení podujatia potrebné vyplniť a  

odoslať na e-mail: frantisek.koronczi@tsk.sk do 10. júla 2012, čím sa škola zapojí do 

záverečného vyhodnotenia celoslovenskej súťaže „ O pohár prezidenta SR“. 
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mailto:frantisek.koronczi@tsk.sk

